

## AGENDA DE ACTIVITĂȚI

### A CONDUCERII ȘI SERVICIILOR DIN CADRUL APM MARAMUREȘ

**SĂPTĂMÂNA ÎN CURS 28 –01.06.2018**

LUNI	MARTI	MIERCURI	JOI	VINERI
28.05.2018	29.05.2018	30.05.2018	31.05.2018	01.06.2018
APM MARAMURES				
<b>ZI LIBERA</b>	<p>1.Participarea directorului executiv în ședința : Comisiei de Analiză Tehnică Comisiei Interne de Analiză. 2.Monitorizarea zilnică a stațiilor de monitorizare. 3. Se continuă activitățile aferente întocmirii inventarului anual privind emisiile de poluanți în atmosferă pentru județul Maramureș în anul 2017, în aplicația SIM-PA-ILE 4.Validarea datelor raportate de operatorii economici în Registrul COV-Solventi. 5.Validarea formularelor EPRTTR transmise de operatorii economici 5. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial); 6. Preluare documente</p>	<p>1.Participarea directorului executiv la ședința Colegiului Prefectural, ședință care a avut loc la Palatul Administrativ Maramureș. 2.Participarea directorului executiv la Simpozionul și Concursul „Salvează mediul și fi eco”, evenimentul care a avut loc la Biblioteca Jdețeană a Municipiului Baia Mare. 3.Participarea directorului executiv la întâlnirea organizată la Consiliul județean Maramureș, pe tema depozitării deșeurilor menajere. 4.Monitorizarea zilnică a stațiilor de monitorizare. 5. Se continuă activitățile aferente întocmirii inventarului anual privind emisiile de poluanți în atmosferă pentru județul Maramureș în anul 2017, în aplicația SIM-PA-ILE 6.Validarea datelor raportate de operatorii economici în Registrul COV-Solventi. 7.Validarea formularelor EPRTTR transmise de operatorii economici</p>	<p>1.Monitorizarea zilnică a stațiilor de monitorizare. 2. Transmiterea la ANPM a Agendei de activități a APM Maramureș 3. Se continuă activitățile aferente întocmirii inventarului anual privind emisiile de poluanți în atmosferă pentru județul Maramureș în anul 2017, în aplicația SIM-PA-ILE 4.Validarea datelor raportate de operatorii economici în Registrul COV-Solventi. 5.Validarea formularelor EPRTTR transmise de operatorii economici 6.Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial); 7. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au</p>	<b>ZI LIBERA</b>

	<p>aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>7. Definitivarea verificării și validării de către APM a datelor aferente anului 2016 raportate în aplicația "SIM - DEEE" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, de către operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare/tratare deșeurilor de echipamente electrice și electronice, în vederea întocmirii raportului anual.</p> <p>8. Definitivarea verificării și validării de către APM a datelor aferente anului 2016 raportate de către operatorii economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori / reciclatori / valorificatori, autorități ale administrației publice locale în aplicația "SIM - Ambalaje" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu.</p> <p>9. Verificarea amplasamentelor în</p>	<p>8. Participarea Sefului de Serviciu ML la Conferința organizată de ONE.IT-Baia Mare, referitoare la Regulamentul privind prelucrarea datelor cu caracter personal.</p> <p>9. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potențiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>10. Preluarea documentelor aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>11. Definitivarea verificării și validării de către APM a datelor aferente anului 2016 raportate în aplicația "SIM - DEEE" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, de către operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare/tratare deșeurilor de echipamente electrice și electronice, în vederea întocmirii raportului anual.</p> <p>12. Definitivarea verificării și validării de către APM a datelor aferente anului 2016 raportate de către operatorii economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici</p>	<p>semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>8. Definitivarea verificării și validării de către APM a datelor aferente anului 2016 raportate în aplicația "SIM - DEEE" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, de către operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare/tratare deșeurilor de echipamente electrice și electronice, în vederea întocmirii raportului anual.</p> <p>9. Definitivarea verificării și validării de către APM a datelor aferente anului 2016 raportate de către operatorii economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori / reciclatori / valorificatori, autorități ale administrației publice locale în aplicația "SIM - Ambalaje" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu.</p> <p>10. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>11. Transmiterea către ANPM a</p>	
--	--	--	---	--

	<p>procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor lor de mediu</p> <p>10. Comisiei de Analiză Tehnică</p> <p>11. Comisiei Interne de Analiză</p>	<p>colectori / reciclatori / valorificatori, autorități ale administrației publice locale în aplicația "SIM - Ambalaje" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu.</p> <p>13. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p>	<p>Raportării privind articolele apărute în mass media maramureseană pentru perioada 24.05.2018-30.05.2018</p> <p>12. Transmiterea către ANPM a evenimentelor organizate de APM Maramureș privind <b>Ziua Mondială a Mediului 2018</b>, cu tema "Combaterea poluării cu plastic .</p>	
--	---	---	---	--

### SĂPTĂMÂNA CARE URMEAZĂ 04 - 08.06.2018

LUNI	MARTI	MIERCURI	JOI	VINERI
04.06.2018	05.06.2018	06.06.2018	07.06.2018	08.06.2018
<b>APM MARAMURES</b>				
<p>1. Participarea directorului executiv la acțiunile organizate cu ocazia <b>Zilei Mondiale a Mediului 2018</b>, la Liceului Teoretic Emil Racoviță –Baia Mare unde reprezentanții APM MM, vor prezenta elevilor un material educativ cu tema anului 2018 "<b>COMBATEREA POLUĂRII CU PLASTIC</b>", acțiune desfășurată în cadrul protocolului de colaborare cu acest liceu.</p> <p>2. Monitorizarea zilnică a stațiilor de monitorizare.</p> <p>3. Se continuă activitățile aferente întocmirii inventarului anual privind emisiile de poluanți în atmosferă pentru județul Maramureș în anul</p>	<p>1. Marcarea <b>Zilei Mondiale a Mediului 2018</b>, prin participarea directorului executiv și angajații APM MM în colaborare cu GNM Maramureș la acțiunea de ecologizare a spațiului verde din zona Apa Sărată – jud. Maramureș.</p> <p>2. Monitorizarea zilnică a stațiilor de monitorizare.</p> <p>3. Se continuă activitățile aferente întocmirii inventarului anual privind emisiile de poluanți în atmosferă pentru județul Maramureș în anul 2017, în aplicația SIM-PA-ILE.</p> <p>4. Validarea formularelor EPRTTR transmise de operatorii economici</p>	<p>1. Participarea directorului executiv în ședința : Comisiei de Analiză Tehnică Comisiei Interne de Analiză</p> <p>2. Monitorizarea zilnică a stațiilor de monitorizare.</p> <p>3. Se continuă activitățile aferente întocmirii inventarului anual privind emisiile de poluanți în atmosferă pentru județul Maramureș în anul 2017, în aplicația SIM-PA-ILE.</p> <p>4. Validarea formularelor EPRTTR transmise de operatorii economici</p> <p>5. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa</p>	<p>1. Participare directorului executiv la evenimentul <b>Smart City – Cluj Napoca</b>, eveniment care va avea loc în Sala de ședință a Instituției Prefectului Cluj Napoca.</p> <p>2. Monitorizarea zilnică a stațiilor de monitorizare.</p> <p>3. Transmiterea la ANPM a Agendei de activități a APM Maramureș</p> <p>4. Se continuă activitățile aferente întocmirii inventarului anual privind emisiile de poluanți în atmosferă pentru județul Maramureș în anul 2017, în aplicația SIM-PA-ILE.</p> <p>5. Validarea formularelor EPRTTR transmise de operatorii economici</p>	<p>1. Monitorizarea zilnică a stațiilor de monitorizare.</p> <p>2. Se continuă activitățile aferente întocmirii inventarului anual privind emisiile de poluanți în atmosferă pentru județul Maramureș în anul 2017, în aplicația SIM-PA-ILE.</p> <p>3. Validarea formularelor EPRTTR transmise de operatorii economici</p> <p>4. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul</p>

<p>2017, în aplicația SIM-PA-ILE.</p> <p>4. Validarea formularelor EPRTTR transmise de operatorii economici</p> <p>5. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potențiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>6. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>7. Definitivarea verificării și validării de către APM a datelor aferente anului 2016 raportate în aplicația "SIM - DEEE" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, de către operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare/tratare deșeuri de echipamente electrice și electronice, în vederea întocmirii raportului anual.</p> <p>8. Definitivarea verificării și validării de către APM a datelor aferente anului 2016 raportate de către operatorii economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate,</p>	<p>5. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potențiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>6. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>7. Definitivarea verificării și validării de către APM a datelor aferente anului 2016 raportate în aplicația "SIM - DEEE" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, de către operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare/tratare deșeuri de echipamente electrice și electronice, în vederea întocmirii raportului anual.</p> <p>8. Definitivarea verificării și validării de către APM a datelor aferente anului 2016 raportate de către operatorii economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori / reciclatori</p>	<p>Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>6. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>7. Definitivarea verificării și validării de către APM a datelor aferente anului 2016 raportate în aplicația "SIM - DEEE" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, de către operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare/tratare deșeuri de echipamente electrice și electronice, în vederea întocmirii raportului anual.</p> <p>8. Definitivarea verificării și validării de către APM a datelor aferente anului 2016 raportate de către operatorii economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori / reciclatori / valorificatori, autorități ale administrației</p>	<p>6. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potențiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>7. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>8. Definitivarea verificării și validării de către APM a datelor aferente anului 2016 raportate în aplicația "SIM - DEEE" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, de către operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare/tratare deșeuri de echipamente electrice și electronice, în vederea întocmirii raportului anual.</p> <p>9. Definitivarea verificării și validării de către APM a datelor aferente anului 2016 raportate de către operatorii economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori / reciclatori / valorificatori, autorități ale</p>	<p>Oficial);</p> <p>5. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>6. Definitivarea verificării și validării de către APM a datelor aferente anului 2016 raportate în aplicația "SIM - DEEE" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, de către operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare/tratare deșeuri de echipamente electrice și electronice, în vederea întocmirii raportului anual.</p> <p>7. Definitivarea verificării și validării de către APM a datelor aferente anului 2016 raportate de către operatorii economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori / reciclatori / valorificatori, autorități ale administrației publice locale în aplicația "SIM - Ambalaje" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem</p>
---	--	---	---	--

<p>supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori / reciclatori / valorificatori, autorități ale administrației publice locale în aplicația "SIM - Ambalaje" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu.</p> <p>9. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>10. Transmiterea către APM Cluj a situației privind actele de reglementare</p>	<p>/ valorificatori, autorități ale administrației publice locale în aplicația "SIM - Ambalaje" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu.</p> <p>9. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>10. Întocmirea, transmiterea și afisarea pe site-ul institutiei a unui Comunicat de presa cu ocazia Zilei Internationale a Mediului 2018, cu tema anului 2018: "<b>COMBATEREA POLUARII CU PLASTIC</b>".</p>	<p>publice locale în aplicația "SIM - Ambalaje" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu.</p> <p>9. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>10. Comisiei de Analiză Tehnică</p> <p>11. Comisiei Interne de Analiză</p>	<p>administrației publice locale în aplicația "SIM - Ambalaje" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu.</p> <p>10. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>11. Transmiterea catre ANPM a Raportării privind articolele apărute în mass media maramureseană pentru perioada 31.05.2018-06.06.2018</p>	<p>Integrat de Mediu.</p> <p>8. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu.</p>
---	---	--	---	--

Întocmit: Petreuş Daniela, referent de specialitate - Serviciul Monitorizare si Laboratoare APM Maramureş - Data: 31.05.2018